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Medicion de qases disveltos en una muestra de sangre (arterial o venosa) por medio de un gasoMEHo -

Gasometria arterial basal: La que se realiza €N condiciones de reposo para €l paciente Y vespirando dire ambiente
(Froccion inspirada de oxigeno CFioz) de 0-21), o por lo menoy obfenida despues de 1S-20 mingtos Sin soplemento Oe

oxigeno-
PARAMETROS DE REFERENCIA
Acidosis  3.35 1.5 Alcalosis
21 miq /| HCO3 16mEg/|
Hipoxemia  qommHg Pa01 100mmlg  Hiperoxemia
-2 ER +2
Hipocapnia  3Smmkyg PaC0, YUSmmHg  Hipercaphia

test de
N

REGLA DE LOS Y

1. pH : dAcidemia o alcalemia?

1. ¢ Metabdlica, vespiratoria o ambas? "J ‘
4 g
20
HC Atteracion >
pH £0, O3 i 0 Jirve para valoray la permeabilidad arterial. Se comprueba circylacion colateral.
Acidos is
metabdlica
Alcalosis
metaodlica
Acldosis Se comprime con los dedos de las arterias
respiratoria cobital Y radial anivel de la wwieca
Alcalosis Y $e comproeba a vascvlarizacion al
pespiratoria quitar 1o presion sobre I arteria
wbital Y la vadial de forma

intevmitente

3. Anich Gap
AG=Na- (HCO3+ ¢l) — Valor normal: 8-12mEq /1

= 770mEg/l : Sugiere dcidosis wetabolica agregaca
~ 220 mEq/I: Confirma acidosis metabolica agregdog

,.
/

Ql/ detectaria proviemas de isquemia

. Z arterial o defecto en 1g
Y. ¢ Compensada o descomn pensada’? dirwlacion colateral de \a mano
- Acidosis metabdlica: Por cada 1 mEq heoy ¥, €0z b 13
~ Alcalosis metabglica:Por cada 1 mEq ho3 ™, (0, 1t 0.6 INTERPRETACION

e . . <5 segundos
ACidosis - Respiratoria —» « Aguda: Por cada co:  W0mmhg, Ho3 T 1mEq /I (/4 -9 segundos

* Crénica: Por cada €0z 1 10mmtig, Heo3 T4 mEg /] 710 segundos

Alcalosis  Respiratoria — © Aguda: Por cadd €Oz ¢ 10mmHg, HCO3 & 2 mEq /]|
* Crénica: Por cada (0 4 10mmHg, Heoz 4 3 mEq /|



